
   
 

 

  

 

 

 

ROMÂNIA 
CONSILIUL JUDEŢEAN  ARAD 
310003 -  Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22 

 
Tel. 0040-357-731100 Fax. 0040-357-731280 
http://www.cjarad.ro consiliul@cjarad.ro 
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PROCES-VERBAL  
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad  

din data de 06.09.2024, ora 11.00 
 

   Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean 
Arad a Dispoziției nr. 580/30.08.2024 a președintelui Consiliului Județean Arad privind 
convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, 
ora și locul desfășurării) și prin afișarea acesteia la sediul Consiliului Județean Arad, conform 
Procesului-verbal de afișare nr. 19.911/30.08.2024 şi prin comunicarea Anunțului nr. 
19.836/30.08.2024 cu privire la desfășurarea ședinței publice a Consiliului Județean Arad din 
data de 06.09.2024, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a realizat și 
prin aplicația WhatsApp – Web.   

Prezenți fizic: Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte,                                
Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-
Vasile, Bozga Doru, Crișan Corina-Anka, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Onescu Irina, 
Orza Gheorghe, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Tripon 
Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion - consilieri judeţeni și Lupu Silvana - Secretar General al 
Județului Arad.  

Prezenți on-line: Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Dihel Mariana Daniela, 
Dinga Ștefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-
Carol, Pop Ioana-Alina și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri județeni. 

Absenți: Botizan Marin-Gheorghe, Bőlőni Győrgy, Stanca Dorin-Marcel și Talpeș 
Mirel-Petru - consilieri județeni. 

Domnul consilier județean Borha Gheorghe-Vasile nu participă la vot la punctele nr. 
3 și nr. 5 de pe ordinea de zi. 

Domnul consilier județean Ulici Ion nu participă la vot la punctul nr. 8 de pe ordinea 
de zi. 

  
 Dl Cionca Iustin: Stimați colegi, astăzi avem o ședință ordinară cu prezență fizică, 
prilej de a ne mai vedea acum, când suntem aproape să facem schimbul între legislaturi, 
probabil că la sfârșitul lunii octombrie se va întâmpla lucrul acesta. 
 Înainte de a trece la ordinea de zi, după cum v-am obișnuit în ultima perioadă, vreau 
să vă informez ce s-a mai întâmplat în ultima săptămână, de când am făcut ultima ședință, 
pentru că am avut, zic eu, evenimente foarte importante. 
 După cum ați văzut, se lucrează la ultima bucată de centură în jurul Municipiului Arad, 
Arad-Fântânele-Vladimirescu, s-au amplasat grinzile care fac efectiv legătura dintre cele 
două maluri ale Mureșului, la podul care, zic eu, este cel mai mare pod care s-a construit 
vreodată în Arad, de peste un kilometru, așadar putem spune că o dată cu montarea acestor 
grinzi am unit Banatul cu Crișana. 
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 În domeniul educației, am fost zilele trecute împreună cu domnul Bulbuc la Liceul 
Special Sfânta Maria, unde prin votul dumneavoastră am avut alocate peste cinci milioane de 
lei, o sumă fără precedent, care a fost investită în modernizarea acestui liceu. Deși cu o 
istorie seculară, Liceul Special Sfânta Maria, cu ajutorul acestor investiții, este astăzi nou, 
modernizat, cu săli de clasă și laboratoare dotate cu aparatură și materiale didactice 
performante, adaptate nevoilor speciale ale elevilor de acolo, am făcut și un teren de sport 
nou, multifuncțional, o sală de sport modernizată și acum putem să spunem că și acolo avem 
condiții așa cum ar trebui să fie în toate școlile din România. 
 În infrastructura rutieră și turistică am avut alte două realizări importante: am semnat 
finanțarea împreună cu Agenția de Dezvoltare Regională pentru Drumul Regelui, o investiție 
importantă, strategică, turistică și economică, care, sper eu, să revigoreze întreaga zonă 
între Petriș și Vața. 
 De asemenea, am semnat contractul pentru realizarea studiului de fezabilitate privind 
amenajarea traseelor de cicloturism în Județul Arad, lungimea acestora fiind de aproximativ 
160 de kilometri. După cum știți, aici suntem parteneri cu trei județe și este cel mai mare 
proiect în domeniul acesta din România. 
 Revenind la ședința de astăzi, avem pe ordinea de zi opt proiecte, șapte inițiale și 
două introduse suplimentar pe ordinea de zi, la care se adaugă punctul „Diverse”. 
 În primul rând realizăm procedurile pentru acordarea a două distincții județene 
“Cetățean de onoare al Județului Arad” și „Certificat de Fiu/Fiică al Județului Arad” așa cum a 
apărut în legislație în ultima perioadă, apoi aprobăm indicatorii de performanță privind 
monitorizarea performanței Regiei Autonome ‚‚Zona Liberă Curtici-Arad” și pentru evaluarea 
performanței Consiliului de Administrație al Regiei de Apă, de aceea acordăm 
reprezentantului nostru în AGA  de la Regia de Apă un mandat special. 
 Avem un punct în care dorim să dăm spre închiriere un concasor mobil pentru deșeuri 
din construcții și demolări aflat în proprietatea publică a Județului Arad și aș vrea să dau 
niște explicații privind acest concasor. Nu știu din ce motive atunci când s-a scris proiectul 
acest concasor a fost ca și dotare la Stația de Compost. Evident că la Compost nu ai ce să 
faci cu un concasor. Noi solicitam redevențe din partea celui care vrea să închirieze Stația de 
Compost și realizând că de fapt este incorectă relația cu acest agent economic, încercăm să 
găsim un partener care să folosească acest concasor, astfel încât să ne aducă beneficii cât 
de multe Consiliului Județean. 
 Mi se pare incorect ce s-a întâmplat în perioada ultimilor ani, dar fiind contractul de 
așa natură, nu l-am putut schimba. Acum noi am închis proiectul, au trecut cinci ani de zile și 
eu cred că trebuie să găsim soluții prin care acest concasor să fie folosit la capacitate 
maximă, nu să stea acolo într-o magazie, să-l păzească un operator. 
 Apoi, continuăm modernizarea și extinderea rețelei de apă și canalizare în Județul 
Arad, la punctul cinci solicităm un teren de la Primăria Bocsig pentru ca apoi Compania de 
Apă să dezvolte serviciul public de alimentare cu apă în comună, nu știu dacă la Comisie v-a 
explicat cineva despre ce este vorba, doresc doar să vă spun că noi, Consiliul Județean, 
finanțăm doar acele investiții care deservesc mai multe localități, nu mai finanțăm investiții 
care deservesc o singură localitate, asta este treaba primăriilor, și aici noi vrem să 
modernizăm sistemul și sper că o dată cu aceste investiții să rezolvăm problemele pe care le 
avem de ani de zile în localitatea Bocsig. 
 Așa cum v-am obișnuit punem accent pe dezvoltarea comunităților locale și din fondul 
aflat la dispoziția Consiliului Județean, corespunzător cotei de 6% din impozitul pe venit, 
suplimentăm cu 800.000 de lei sumele alocate inițial pentru trei comune: Cermei 250.000, 
Dorobanți 250.000, Săvârșin 300.000 și la cererea comunei Zerind mutăm de la unele 
obiective investiții la altele, așa cum ni s-a solicitat. 
 Mai facem un pas în dezvoltarea rețelei de gaze naturale în Județul Arad. Prin votul 
de astăzi aprobăm numirea comisiei pentru efectuarea cercetării prealabile în vederea 
declarării utilității publice pentru lucrarea de interes local „Alimentare cu gaze naturale 
Comuna Șagu” și cu satul aparținător, Cruceni. 



   
 

 În final, prin votul dumneavoastră desemnăm reprezentanții Consiliului Județean Arad 
în consiliile de administrație ale unităților de învățământ special de stat și particular acreditate 
din Județul Arad pentru anul școlar 2024-2025. 
 Acuma, ca și propunere de ordine de zi vă solicit ca punctul doi introdus suplimentar 
pe ordinea de zi să-l introducem înaintea punctului șapte, având în vedere că punctele șapte 
și punctul unu introdus suplimentar pe ordinea de zi sunt prin vot secret, și atunci să facem 
toate voturile cu vot deschis și după aceea să lăsăm votul secret la sfârșit și evident să 
închidem cu punctul „Diverse”. 
 O să îi dau cuvântul doamnei Secretar General să vă propună modalitatea de vot, 
adică să fim de acord ca cei care sunt on-line să voteze cu mâna, așa cum am făcut și în 
ultimele, sigur după ce își deschid camerele. 
 Dna Lupu Silvana: Vă rog din on-line să deschideți camerele. Dacă toată lumea poate 
vota prin ridicarea mâinii...? Domnul Luca! Doamna Dinga! Doamna Dinga! În regulă. Deci 
veți vota cu ridicarea mâinii toți.   

Vă rog să anunțați cine nu participă la vot pe motiv de conflict de interese. 
 Dl Borha Gheorghe-Vasile: Borha sunt, 3 și 5 nu particip. 
 Dna Lupu Silvana: Da, altcineva?   
 Dl Ulici Ion: Ulici, la punctul 7 nu particip și nu votez. 
 Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. 
 Dl Cionca Iustin: Bun, cine este de acord cu ordinea de zi pe care am propus-o? 

  29 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte,                                
Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-
Vasile, Bozga Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, 
Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Tripon 
Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni)  
Împotrivă?-. Abțineri?-. 
 

ORDINEA DE ZI 

a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad  
din data de 06.09.2024, ora 11.00 

 
1.Proiect de hotărâre pentru aprobarea Procedurii privind acordarea titlului de 

„Cetăţean de onoare al Judeţului Arad” și a „Certificatului de Fiu/Fiică al/a Judeţului Arad” – 
inițiativa președintelui. 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță financiari și 
nefinanciari pentru monitorizarea performanței Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere 
Curtici-Arad” și pentru evaluarea performanței Consiliului de Administrație al Regiei pentru 
perioada rămasă a mandatului – inițiativa președintelui. 

3.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Apă Arad S.A. din data de 12/13 septembrie  2024  – inițiativa președintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui concasor mobil pentru deșeuri 
din construcții și demolări OM Argo Keestrack – iniţiativa preşedintelui. 

5.Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Bocsig de 
trecere din domeniul public al Comunei Bocsig în domeniul public al Județului Arad a 
imobilului înscris în C.F. nr. 307585 Bocsig – inițiativa președintelui. 

6.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 
nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – inițiativa 
președintelui. 



   
 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerii din excedentul bugetar al anilor 
precedenți a obiectivelor de investiții aprobate la finanțare prin Programul Național de 
Investiții “Anghel Saligny”, până la recuperarea sumelor aferente contribuției de la bugetul de 
stat – iniţiativa preşedintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind numirea Comisiei pentru efectuarea cercetării prealabile în 
vederea declarării utilităţii publice pentru lucrarea de interes local „Alimentare cu gaze 
naturale Comuna Șagu, loc. Șagu și Cruceni” – inițiativa președintelui.  

9.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Arad în 
consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ special de stat și particular acreditate 
din Judeţul Arad pentru anul şcolar 2024-2025 – iniţiativa preşedintelui.  

10.Diverse. 
 
Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 06.09.2024   

s-a votat cu 29 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - 
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri 
judeţeni.) Împotrivă-. Abțineri-. 

 
 În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
269/06.09.2024 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean 
Arad din data de 06.09.2024. 
 

Punctul 1 
Proiect de hotărâre pentru aprobarea Procedurii privind acordarea titlului de „Cetăţean 

de onoare al Judeţului Arad” și a „Certificatului de Fiu/Fiică al/a Judeţului Arad” – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Procedurii privind acordarea 

titlului de „Cetăţean de onoare al Judeţului Arad” și a „Certificatului de Fiu/Fiică al/a Judeţului 
Arad” dacă sunt întrebări pe subiectul acesta? Nu sunt. Cine este pentru? 29 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, 
Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, 
Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Tripon Florin, Țole Daniel-
Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni.) Împotrivă?-. Abțineri?-. 
Unanimitate, da? 
 

 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
270/06.09.2024 privind aprobarea Procedurii privind acordarea titlului de „Cetăţean de 
onoare al Judeţului Arad” și a „Certificatului de Fiu/Fiică al/a Judeţului Arad”. 

 
Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță financiari și 

nefinanciari pentru monitorizarea performanței Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere 
Curtici-Arad” și pentru evaluarea performanței Consiliului de Administrație al Regiei pentru 
perioada rămasă a mandatului – inițiativa președintelui. 



   
 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță 

financiari și nefinanciari pentru monitorizarea performanței Regiei Autonome „Administrația 
Zonei Libere Curtici-Arad” și pentru evaluarea performanței Consiliului de Administrație al 
Regiei pentru perioada rămasă a mandatului. Dacă sunt întrebări aici și domnul director 
Dascălu, dacă aveți întrebări sau intervenții? Nu sunt, cine este pentru? 29 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, 
Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, 
Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Tripon Florin, Țole Daniel-
Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni.) Împotrivă?-. Abțineri?-. 
Unanimitate. 
 

 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
271/06.09.2024 privind aprobarea indicatorilor de performanță financiari și nefinanciari pentru 
monitorizarea performanței Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” și 
pentru evaluarea performanței Consiliului de Administrație al Regiei pentru perioada rămasă 
a mandatului. 

 
Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Apă Arad S.A. din data de 12/13 septembrie  2024  – inițiativa președintelui 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 3: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală 
Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 12/13 septembrie  
2024. Dacă sunt intervenții? Nu sunt, cine este pentru? 28 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, 
Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca 
Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, 
Stan Simona-Lucia, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria – consilieri judeţeni.) Împotrivă?-. Abțineri?-. 

 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
272/06.09.2024 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-
Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de 
Apă Arad S.A. din data de 12/13 septembrie  2024. 
 

Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui concasor mobil pentru deșeuri din 

construcții și demolări OM Argo Keestrack – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui concasor mobil 

pentru deșeuri din construcții și demolări. Dacă sunt întrebări sau intervenții? Nu sunt, cine 
este pentru? 29 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - 
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 



   
 

Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-
Lucia, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri 
judeţeni.) Împotrivă?-. Abțineri?-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
273/06.09.2024 privind aprobarea închirierii unui concasor mobil pentru deșeuri din 
construcții și demolări OM Argo Keestrack – iniţiativa preşedintelui. 

 
Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Bocsig de 

trecere din domeniul public al Comunei Bocsig în domeniul public al Județului Arad a 
imobilului înscris în C.F. nr. 307585 Bocsig – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei 

Bocsig de trecere din domeniul public al Comunei Bocsig în domeniul public al Județului 
Arad a imobilului înscris în C.F. nr. 307585 Bocsig. Dacă sunt intervenții? Nu sunt, cine este 
pentru? 28 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, 
Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, 
Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni.) Împotrivă?-. Abțineri?-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
274/06.09.2024 privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Bocsig de trecere din 
domeniul public al Comunei Bocsig în domeniul public al Județului Arad a imobilului înscris în 
C.F. nr. 307585 Bocsig. 
 

Punctul 6 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 

nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 6, Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea 

Consiliului Județean Arad nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-
teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la 
dispoziția consiliului județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-
2027. Dacă sunt intervenții? Nu sunt, cine este pentru? 29 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion 
și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni.) Împotrivă?-. Abțineri?-. 
 



   
 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
275/06.09.2024 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027. 
 

Punctul 7 
Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerii din excedentul bugetar al anilor 

precedenți a obiectivelor de investiții aprobate la finanțare prin Programul Național de 
Investiții „Anghel Saligny”, până la recuperarea sumelor aferente contribuției de la bugetul de 
stat – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerii din excedentul bugetar 

al anilor precedenți a obiectivelor de investiții aprobate la finanțare prin Programul Național 
de Investiții “Anghel Saligny”, până la recuperarea sumelor aferente contribuției de la bugetul 
de stat.Dacă sunt întrebări? Nu sunt, cine este pentru? 29 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion 
și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni.) Împotrivă?-. Abțineri?-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
276/06.09.2024 privind aprobarea susținerii din excedentul bugetar al anilor precedenți a 
obiectivelor de investiții aprobate la finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel 
Saligny”, până la recuperarea sumelor aferente contribuției de la bugetul de stat. 

 
Dl Cionca Iustin: Bun, acum urmează două voturi secrete în care doamna Secretar 

General o să vă explice procedura și îi predau microfonul. 
Dna Lupu Silvana: Avem două buletine de vot, pe primul buletin este componența 

propusă pentru comisia care va verifica dacă sunt îndeplinite condițiile legale pentru 
declararea utilității publice pentru lucrarea de pe raza Unității Administrativ-Teritoriale 
Comuna Șagu, avem propunerile de la Consiliul Local al Comunei Șagu, de la primarul  
Comunei Fântânele și propunerea noastră, arhitectul-șef al județului. 

Pe celălalt buletin de vot avem de desemnat reprezentanții Consiliului Județean Arad în 
consiliile de administrație ale unităților de învățământ special din subordine pentru anul 
școlar 2024-2025. 

Am primit următoarele propuneri: pentru Liceul Special Sfânta Maria doamna Simona 
Stan și domnul Blaga Bogdan, pentru Centrul Școlar Pentru Educație Incluzivă doamna Popa 
Garofița și domnul Anghel Răzvan, pentru Centrul Județean de Resurse și Asistență 
Educațională domnul Bozga Doru și pentru Școala Specială Rază de Soare domnul Blaga 
Bogdan. Mai sunt alte propuneri? Nu. Nu avem competiție pe niciunul dintre buletinele de 
vot, veți vota pentru fiecare nume înscris pe buletinul de vot, aplicând ștampila în chenarul 
corespunzător opțiunii dumneavoastră de vot. Dacă se grăbește cineva? Domnul Președinte! 

 
Începe votarea. Votul este secret și se desfășoară în ordine alfabetică. 
 
Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel! Domnul Blaga! Domnul Borha! Domnul Bozga! 

Domnul Bulbuc! Domnul Cadar! Doamna Crișan! Domnul Lucaci! Domnul Moț! Doamna  



   
 

Onescu! Domnul Orza! Doamna Pop Talida! Doamna Popa! Domnul Remețan! Doamna 
Stan! Domnul Tripon! Domnul Țole! Domnul Ulici! 

Pentru numărarea voturilor: doamna Stan! Doamna Popa! De la Comisia 5 cine vine ? 
Domnul Anghel ? Veniți de la Comisia 5 să numărăm voturile ? 

 
Comisia de numărare a voturilor începe procedura de numărare și întocmește după 

finalizare procesele-verbale de constatare a votului secret. 
 
Dna Lupu Silvana: Pentru toate propunerile am avut voturi pentru. 
 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre privind numirea Comisiei pentru efectuarea cercetării prealabile în 

vederea declarării utilităţii publice pentru lucrarea de interes local „Alimentare cu gaze 
naturale Comuna Șagu, loc. Șagu și Cruceni” – inițiativa președintelui-vot secret-18 voturi 
pentru. 

 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
277/06.09.2024 privind numirea Comisiei pentru efectuarea cercetării prealabile în vederea 
declarării utilităţii publice pentru lucrarea de interes local „Alimentare cu gaze naturale 
Comuna Șagu, loc. Șagu și Cruceni”. 
 

Punctul 9 
Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Arad în 

consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ special de stat și particular acreditate 
din Judeţul Arad pentru anul şcolar 2024-2025 – iniţiativa preşedintelui-vot secret-19 voturi 
pentru. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
278/06.09.2024 privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Arad în consiliile 
de administraţie ale unităţilor de învăţământ special de stat și particular acreditate din Judeţul 
Arad pentru anul şcolar 2024-2025. 
 

Dl Cionca Iustin: Mulțumesc, cu acestea trecem la punctul „Diverse”, vă rog dacă 
cineva dorește să se înscrie. 

Dacă nu doriți, am înțeles de la doamna Stark că în 18 o să avem o ședință 
extraordinară, nu cred că doriți cu prezență fizică...sau doriți? Mie îmi face plăcere să vă văd, 
dar după cum vedeți sunteți foarte ocupați și ultima ședință o avem în data de 26? 26 zice 
doamna Secretar General, ne uităm în agendă, dar oricum, pe 18 avem o ședință 
extraordinară, îmi doresc să depună ceva proiecte, nu știu nici eu despre ce e vorba, acuma 
mi-a zis doamna Stark și atunci stabilim și ședința de final de lună. 

Mulțumesc frumos celor care ați fost cu prezență fizică și ne-ați dat posibilitatea să 
punem reprezentanți în aceste comisii și de asemenea să dăm drumul procedurii pentru 
aducerea gazului la Șagu, vă mulțumesc și celor din on-line, deși, când avem prezență fizică 
mi-aș dori foarte mult să faceți efortul să fiți prezenți aici în sală, pentru că totdeauna riscăm 
să n-avem cvorum. 

Vă doresc tuturor o zi frumoasă în continuare! 
 

             Preşedinte,                                    Secretar General al Judeţului,  
           Iustin Cionca                    Silvana Lupu 
 
                                            Întocmit, 
                           Constantin Stuparu 



   
 

 


